1.

o 2ol A 0247} 2 A9 AR AL BE TEWT

2
=% 2y=0 Z-y+3=0
@y X @x+)’ ® x*-y+
y

+5=0 ® x+y=3+x

@ W44 Lol glong AxpgAAle] ohi
® x o 47} 2 o]k,
©2 Feishe mIx47} 1 A QR Ao] et




& % 057k 2 A DAL AL

® 2x+1=3 @ xy+9=12

@)x% +2x+3y =10+ x2 @ x* =5x

O

® 2x2+3y=x>4+7

B

@ B4} 1 A 97
@ x, y ofl Tt o] xpg R Aoleh,
CEEE PR L
@ x of e o]7p2
© x of T ol A A




m 2571 2 QL DA A 3x+y =55 ax+ by +c=02] B
AW, a+b+c 2 F2? (Ha<0)

D -1 @ -3 ® -5 ®-1 @

3x+y=-5+-3x-y-5=00B2g=-3,b=-1,c=-5
Latbt+c=-3-1-5=-9




5 A2 o 457t glek. 2 A# 59 gl 10013, L] Ael
5748 419] Aelo] 24 L ol 2 o)1 YAt 1 olek. 4]
Aele] 2415 x, D9 Aee] £ y AT 1), o] £5 Fp7)
SAa 427

x+y=10 x+y=10
©) @
2x+1=y 2x+y+1=0
x+y=10 x+y=10
® " @ {7
2x=y+1 2x+y=1
x+y=10
®
x=2y+1

B

Ag 40 Ao AY=AE x, 49 AYAE yt st 24
2421 ] 429 o] 100|182 x+y = 100tk 122l Yo 229
ZAE A9 A o] 2At= W Sto] 20]al U A7} 1o]B g
y =2x+ 10|},

wferA {”y: o g,

2x+ 1=y




E919] 4o|7} 46 cm )1 AP oA 7= 9] dol= A= 2] o]
3 HlEtt 4cm 7F Atk Stk 729 Ao)E xem , AR Q) dolE
yem 2Rl sho] AP AlS A-9-H?

x+y=23 x+y=23
OIS @
=3(y-4) x=3y-4
x+y=23 2(x+y) =46
5 y @ J2x+Y)
x=3y-4 y=3(x-4)
x+y=23
Ol
x=3y+4

AN EHE (VIR + AR) x 2 0|B2 (VIR + AB) =
23(cm) 7} Hth, 2|11 7F2 9] Ao|= A|22] Zo]9] 3Hf K}
dem 7 2BE x =3y +4 7} Hrh




Aol 300 Y#e] A9} 500 Y] FTAL SFoto]

42 13 7= 4
£ 5500 Y& A Beth TUT ALAE x A, BAL y At

W, ARGS9

oL ol 2

x + vy = 5500 x+y=>55

® Y @ Y
300x + 500y = 13 3x+ 5y =13
x—y=2>5b5 x+y=13

® {7 @t
3x—5y = 13 | 300x + 500y = 5500
x—y=13

@ y
300x — 500y = 5500

x+y=13
300x + 500y = 5500




1

S
@ (0, -3) @ (-1, 0)
@ (-1, 2) ® . 0)

~&B

1 -
g¥tgy=1 05x-03y =1 o diste] thz § A

® (4, -5)

AHA Ao x6-& oA 3x+ 2y =6
T4 Aol x10< 5t 5x - 3y = 10
T A2 A-kstH x =2, y =0 o[t
w2tA] (2, 0) o]t




0.3x—-04y =04
A g o S7F QAYHA x4 3y =4S
0.2x+ 0.3y = 1.4

2% ), A9 gL Fobw?

re
i)
ol
o

rlﬂ

@w  on ® 12 ®13 ©Ou

0.3x—04y =04
0.2x+03y=1.4

3x—4y=4 PO
. ©

2x+ 3y =14

of ope] 247 10 &

i

sl

N Ox3+Ox4E S Hy =2, x=4

ol

1,

A=x+3y=4+3x2=10




3@ x

_2’y:4

2x 4+ by =2
x+3y=2

=

T Ag AYstE, y =2, x = —4 o|th,




10.

_9 —9
Ang A {(“ KABZ2 o) St el we g @) 3

@ -11 @ -9 ® -7 @—5 ® -3

A A Aol x(-3) & FH -3(a—2)x—-9y = —6°] =1L 0] 7 °]
T+ AR At 243d5] Aok stER -3(a - 2) = 21 °|th
mEtA g -2 = -7 ©]|B& g = -5 o[t}




ax+ 3y = -2

11. g { o a7t 253l B2 At a, b 9 B

-3x+by==6
=7

@D a=3b=2 @ a=-1,b=2 @ a=-2,b=6
@ a=-3,b=6 @a:l,b:—g

2 9 Aol x(-3) & A —3ax — 9y = 6 o] H1, o] AJo] &
WA A7t QA sfof SHEE —3a = -3, -9 = b o]t} WA
a=1,b=-9 0|t}




12.

the 2] Fol Al £ Qx4

o= o] o

U= R= tﬂ], °H7]' 8] 1-’1027']%

@ 3x-2y=5

© x-3y=-4

© -2x+6y=28

® 6x+2y=28

60 @Qoe o0ee ®8e 606




4x+ 3y =11
13. A e y o) 7t WA 2x 4y =7
X+ay=-1

o
ot

] =)
=

®-2 @-1 B0 @ 1 ©)2

o] T WA 5j7} 2x +y = 7 & WHESIEZ o] s A| 7)1 9]
HAA BEE WEST O 4x+3y =11, 2x+y=7F
LAAS AHolA EH x =5, y=-3
o131 x+ ay = ~1 4o HUSHE 5 - 3a = -1

a=2




2x=y-5 _
Aaupga | T o] 7t 2x +y =9 o L o, A5 a
dx —ay = -3
o g2
3
-3 @1 O @ 92

TV 2 wx) agstel el Sl x— 1 y =7
2x+y=9

O] 37t 2t o] HE dx—ay = -3 ol st a =1 9
ol th2tt




-

ax+4y=a+5

3x+2y=4 ) _
tﬁ%%ﬂ{ ’ o] 87} dx - 3y = 11 & W=

@ -5 @ -1 ® 2 @ 6 @9

o,

3x+2y=4--- @
4x-3y=11--- ©
Ox3+0Ox2E AL x=2, y=-10°]2
A€ e & Aol sk
2a-4=a+5

La=

Fo170 Aol M { = d™st 29,

[

Ne]




